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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila jó hangulatban és némi nosztalgiával készül a 2011-es országos 

ralibajnokság második, miskolci futamára, ahol számos szép és kevésbé szép emlékkel 

gazdagodtak a korábbi évek során. Idén egy jó eredménnyel rukkolnának elő, ezzel 

feledtetve a számukra balul sikerült egri szezonnyitót, amit technikai probléma miatt 

kellett feladniuk.     

 

Pethő István: – Nagyon vártuk már Rubóval ezt a versenyt, mert az Eger Rali végén már 

nagyon jól éreztük magunkat az autóban, és szeretnénk hasonlóan jó hangulatban, de egy 

kicsit több szerencsével folytatni a versenyzést, mint ott. Az autó ideális beállítását 

szerintünk már megtaláltuk, és nagyon várjuk az első gyorsaságit, hogy kiderüljön, mire 

megyünk majd a többiekhez képest.  

   

– A pályákat megnéztük magunknak alaposan, és a többségük tetszik is, úgyhogy jó 

versenyre számítunk. Igazából két pályát emelnék ki a mostaniak közül. Az egyiken autót 

törtünk, ezért azt nem annyira kedveljük (Kányi elág - Szemere), a másikon viszont A-s 

autóval első időket mentünk annak idején (Erdőbénye - Aranyosi-völgy), úgyhogy ott jó 

lesz újra átszáguldani. Idén a törést mindenképpen kihagynánk, sőt, reméljük, hogy 

egyáltalán nem lesz már olyan a jövőben, de az első helyek azok jöhetnek, azokkal nem 

volt semmi problémánk.   

  

Rubóczky Attila: – A klasszikus zempléni pályákon zajlik majd ez a Miskolc Rali, amiken 

rengetegszer mentünk már együtt Tyutyuval, úgyhogy pontosan tudjuk, hogy mire 

számítsunk. Alapvetően szeretjük ezeket a pályákat, habár nagyon pontos itinert kellett 

írni a különböző úthibákról és egyebekről. Technikás pályákról van szó, amiket betéve 

ismerünk már, úgyhogy reméljük, hogy sikerül majd mindenféle problémától mentesen 

végigszáguldanunk rajtuk.  

 

– Mindenképpen szeretnénk egy befejezett versenyt az egri csalódás után, és bízunk 

benne, hogy sikerül majd valami szép eredménnyel előrukkolnunk. Ahogy Tyutyu is 

említette, rengeteg emlékünk van az itteni versenyekről, hiszen szép sikereket értünk el 

ezeken a pályákon, ugyanakkor 2005-ben itt szenvedtük el pályafutásunk legnagyobb 

perecét is.  Idén ezeknek a felejthetetlen élményeknek csak a pozitív felét gazdagítanánk.  

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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